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خبر و مصاحبه

خود هواداران 
لیورپول هم 
می‌دانند که 

تا پیش از این 
دو شکست 
نیز کیفیت 
لیورپول با 

وجود هفت 
پیروزی 

متوالی، در حد 
و اندازه فصل 

گذشته نبود 
و آنها به نوعی 

در پروسه 
تیم‌سازی 

خود، از نتایج 
ضعیف قسر 
دررفتند اما 
بخت در دو 

بازی اخیر با 
لیورپول یار 

نبود

اگر بازی گالاتاسرای و لیورپول در 
هفته دوم لیگ قهرمانان اروپا را دیده 
باشید، خوب می‌دانید که عملکرد 
قرمزهای آنفیلد در استانبول اصلاً 
در این فصل شبیه به آن چیزی که 
تصور می‌شد نیست. در جریان 
بازی، اصلاً به نظر نمی‌رسید که دو 
تیم با تفاوتی هنگفت در بازار نقل 
و انتقالات بسته شده‌اند و اتفاقاً این 
گالاتاسرای بود که در انتقال توپ از 
دفاع به حمله و بازیسازی، نسبت 
به لیورپول موفق‌تر عمل می‌کرد 
و تیم آرنه اسلوت، هیچ نشانی از 
تیم قهرمان فصل گذشته لیگ برتر 
انگلیس نداشت، آن هم در شرایطی 
که لیورپول به نسبت فصل گذشته، 
حدود ۴۵۰ میلیون پوند هزینه کرده 
و ستارگان جدید این تیم هنوز 
نتوانسته‌اند انتظارات را در این فصل 
برآورده کنند. با کنار هم گذاشتن 
این شکست در کنار باخت مقابل 
کریستال پالاس در هفته ششم لیگ 
برتر و عملکرد نه‌چندان قانع‌کننده 
در این ۹ بازی که از ابتدای فصل، 
گذشته این نگرانی برای لیورپولی‌ها 
به وجود آمده که آیا تیم با این 
همه هزینه‌کرد، نسبت به فصل 
پیش قدرتمندتر شده یا ساختاری 
که باید اسلوت بسازد، هنوز شکل 

نگرفته است؟

زمان عبور از میراث کلوپ
آرنه اسلوت فصل گذشته با تغییراتی 
جزئی و هوشمندانه روی مدل بازی‌ 

یورگن کلوپ در لیورپول، این تیم 
را تبدیل به تیمی باثبات و قدرتمند 
در جریان لیگ برتر انگلیس کرد 
اما حالا و با حجم زیاد تغییرات 
اسلوت  تیم،  اصلی  ترکیب  در 
باید لیورپول نسخه خودش را با 
تفاوت‌های بیشتری نسبت به تیم 
کلوپ بسازد. هدفمند کردن پرس 
از جلو، بازی معقولانه و استفاده از 
رایان خرافنبرخ به عنوان بازیکن 
محوری در خط میانی، امضای آرنه 
اسلوت در فصل اول حضورش روی 
نیمکت لیورپول بود اما او حالا باید 
اثر بیشتری از خود روی مدل بازی 
تیم به جا بگذارد. به ویژه در شرایطی 
که فلوریان ویرتز به عنوان بازیکن 
بازیساز، وارد ترکیب تیم شده و به 
نظر نتوانسته هماهنگی زیادی با 
دیگر بازیکنان تهاجمی تیم ایجاد 

 . کند
لیورپول در بحث خلق موقعیت طی 
سال‌های اخیر، به ترنت الکساندر 
آرنولد در سمت راست خط دفاعی 
متکی بود. کلوپ و اسلوت هر دو 
از آرنولد در خط میانی برای ایجاد 
برتری عددی استفاده می‌کردند اما 
تا اینجای کار هیچ‌کدام از دو بازیکن 
جایگزین آرنولد یعنی فریمپونگ و 
بردلی، نتوانسته‌اند کارایی او را در 
کارهای هجومی داشته باشند. از 
سویی دیگر ابراهیما کوناته که در 
فصل گذشته وظیفه پوشش فضای 
پشت سر آرنولد را داشت، با افتی 
قابل ملاحظه مواجه شده و خود 
یک پاشنه آشیل در خط دفاعی 
لیورپول محسوب می‌شود؛ موضوعی 
که باعث شده تعادل در این خط  به 

هم بریزد.

 انتظارات ویرانگر 
از خریدهای جدید

هیچ تیمی نیست که با این حجم از 
تغییرات در ترکیب اصلی خود مواجه 
شده و توانسته باشد همان کیفیت 
گذشته‌اش را حفظ کند. لیورپول در 
دو طرف خط دفاعی، پست ۱۰ و پست 
مهاجم نوک با تغییر مواجه شده و 
طبیعتاً رسیدن به فرم سابق برای 
این تیم زمانبر خواهد بود. با این 
حال هزینه گزاف در نقل و انتقالات 
برای جذب بازیکنانی چون ویرتز و 
ایساک، فشار رسانه‌ای روی لیورپول 
را افزایش داده و همین موضوع باعث 

شده تا اوضاع از آن چیزی که هست 
بدتر به نظر برسد. ویرتز در ۸ بازی 
این فصل، گل و پاس گلی را به ثبت 
نرسانده و ایساک که تنها در جام 
اتحادیه برای تیمش گلزنی کرده، در 
دیدار مقابل گالاتاسرای تنها ۴ لمس 
توپ داشت و هنوز شرایط جسمانی 
لازم برای حضور ثابت در ترکیب تیم 

را به دست نیاورده است. 

 اسلوت از این موقعیت 
قسر در می‌رود؟

در این میان، باید تصمیمات خود 
اسلوت را هم در فشار رسانه‌ای روی 

لیورپول دخیل دانست. او در بازی 
با گالاتاسرای، از فریمپونگ در پست 
وینگر راست به جای صلاح استفاده 
را در  کرد و دومینیک سوبوسای 
سمت راست خط دفاعی به میدان 
فرستاد که این اتفاق، عماً منجر به 
کسب پنالتی برای گالاتاسرای شد؛ 
تصمیمی که به شدت مورد انتقاد 
هواداران لیورپول و البته کارشناسان 
تلویزیونی قرار گرفت. حتی خود 
لیورپول هم می‌دانند  هواداران 
که تا پیش از این دو شکست نیز 
با وجود هفت  کیفیت لیورپول 
پیروزی متوالی، در حد و اندازه فصل 

گذشته نبود و آنها به نوعی در پروسه 
تیم‌سازی خود، از نتایج ضعیف قسر 
دررفتند اما بخت در دو بازی اخیر با 

یار نبود. لیورپول 
دیدار مقابل چلسی در لیگ برتر 
شاید فرصتی برای این باشد تا قرمزها 
این فصل مقابل یک تیم درجه یک، 
عرض اندام کنند. با این حال در 
روز غیبت آلیسون بکر به دلیل 
مصدومیت، این تیم ناقص لیورپول 
برای پیروزی نخواهد  کار راحتی 
داشت و عدم کسب امتیاز، تردیدها 
درباره لیورپول این فصل را افزایش 

داد. خواهد 

 آیا هزینه‌های سرسام‌آور، لیورپول را ضعیف‌تر کرده است؟

خودکشی ۴۵۰ میلیون پوندی
گزارش یک

برد رئال زیر سایه جنجال والورده

ناتوانی آلونسو در مدیریت ستاره‌ها
چرا ورزشگاه تاریخی شهر میلان باید خراب شود؟

پایان یک قرن فوتبال در سن‌سیرو

فدریکو والورده، هافبک اروگوئه‌ای و 
کاپیتان رئال مادرید، این روزها در کانون 
توجه رسانه‌ها و هواداران قرار گرفته 
است، اما نه به خاطر نمایش‌های 
درخشانش بلکه به دلیل تنش‌ها و 
اختلافات داخلی که او را به حاشیه رانده 
است. این وضعیت غیرمنتظره، نشان 
می‌دهد که رئال‌مادرید در فصل جدید 
با چالشی بزرگ در مدیریت ترکیب 
ستارگانش روبه‌رو است و ژابی آلونسو، 
سرمربی جوان تیم، توان حفظ آرامش 

و تعادل در رختکن را ندارد.
روبرتو گومز، خبرنگار شناخته‌شده 
اسپانیایی، در برنامه »لا تریبو« به شدت 
از ژابی آلونسو انتقاد کرد و رفتار او با 
والورده را »انتقام‌جویانه« خواند. گومز 
معتقد است که نیمکت‌نشینی والورده در 
بازی با غیرت قزاقستان در لیگ قهرمانان 
که با برد 5-0 رئال همراه بود پس از 
سخنان صریح و بی‌پرده او در نشست 
خبری پیش از بازی، بیشتر شبیه تسویه 

حساب‌های درونی است تا تصمیمی 
صرفاً تاکتیکی. او افزود که چنین 
رفتاری با بازیکنی که سال‌ها به 

عنوان یکی از ستون‌های اصلی 
و کاپیتان رئال خدمت کرده، 

پذیرفتنی نیست.
تنش‌ها زمانی شدت گرفت که 

والورده پس از بازی با مارسی اعلام 
کرد که برای بازی در پست دفاع راست 
ساخته نشده است. این اظهارنظر، 

که نوعی اعتراض ضمنی به تصمیم 
سرمربی بود، واکنش‌های گسترده‌ای 
به همراه داشت. در ادامه، ژابی آلونسو 
تصمیم گرفت والورده را در ترکیب اصلی 
قرار ندهد و حتی در گرم‌کردن پیش 
از بازی نیز او تنها بازیکنی بود که در 
تمرین گروهی شرکت نکرد و به نوعی 
خود را کنار کشید. این صحنه‌ها بازتابی 
از اختلافات و سردرگمی در رختکن تیم 

. ست ا
تحلیلگران فوتبال به نقش تاکتیکی در 
شکل‌گیری این بحران اشاره می‌کنند. 
ریچارد بارال، استعدادیاب سابق والورده، 
معتقد است که تغییر سبک بازی رئال به 
سمت مالکیت طولانی‌تر توپ و فشرده‌تر 
شدن فضاها، باعث شده تا والورده 
نتواند آن‌طور که باید در زمین بدرخشد. 
بارال تأکید می‌کند که والورده بهترین 

عملکردش را زمانی دارد که بتواند خطوط 
را بشکند و حمل توپ عمودی داشته 
باشد، اما این روند تاکتیکی جدید به او 
اجازه نمی‌دهد در نقش همیشگی‌اش 

شود. ظاهر 
از سوی دیگر، وضعیت والورده به خوبی 
نشان می‌دهد که ژابی آلونسو هنوز 
نتوانسته هماهنگی لازم بین ترکیب 
تیم و شخصیت‌های بزرگ آن برقرار 
کند. نارضایتی‌ها از جمله اعتراضات 
به تعویض‌های  وینیسیوس جونیور 
ناگهانی نیز نشان از فضای پرتنش در 
رختکن دارد. این در حالی است که 
رئال مادرید باید خود را برای رقابت‌های 
حساس پیش رو آماده کند، مسابقاتی که 
بدون حضور مؤثر بازیکنی مانند والورده 
می‌تواند به چالشی بزرگ تبدیل شود.
والورده، بازیکنی که زمانی به خاطر 
تعهد و فداکاری‌اش ستایش می‌شد، 
اکنون با شکستی در هماهنگی تاکتیکی 
و مدیریتی مواجه شده است. با توجه 
به حمایت‌هایی که برخی از هم‌تیمی‌ها 
و کارشناسان از او می‌کنند، امید می‌رود 
که این بحران زودگذر باشد و او دوباره 
بتواند در نقش رهبری میانه میدان رئال 
ظاهر شود. اما روشن است که ژابی 
آلونسو باید هرچه سریع‌تر تعادل را در 
رختکن به دست آورد تا از دست رفتن 
اعتماد بازیکنان و به ویژه کاپیتان تیم 

جلوگیری کند.
اکنون سؤال اصلی این است که آیا 
ژابی آلونسو قادر خواهد بود از پس 
این معضل برآید و تیم را دوباره به مسیر 
موفقیت بازگرداند یا این بحران بزرگتر 

از توان اوست؟

تصمیم تاریخی شهرداری میان در 
اوایل مهر ۱۴۰۴ برای فروش استادیوم 
افسانه‌ای سن‌سیرو به دو باشگاه اینتر 
و آث میان، تحولی بزرگ در دنیای 
فوتبال ایتالیا و شهر میلان محسوب 
می‌شود. این ورزشگاه که قدمتش 
به یک قرن می‌رسد، نه تنها خانه 
دو غول فوتبال ایتالیا بلکه نمادی 
از تاریخ پرافتخار سری‌آ و فوتبال 
قاره اروپا است. دیوارهای سن‌سیرو 
خاطرات بی‌شماری از قهرمانی‌های 
بازی‌های  دوران  قهرمانان،  لیگ 
سخت کاتناچیو و اسطوره‌هایی مانند 
مالدینی، بارسی و زانتی و... را در خود 

جای داده است.
با این حال، با نزدیک شدن به 
ترکیه  و  ایتالیا  مشترک  میزبانی 
در مسابقات قهرمانی اروپا ۲۰۳۲، 
سن‌سیروی کهنه و فرسوده دیگر 
توانایی میزبانی مسابقات بزرگ را 
ندارد و از سوی یوفا صلاحیتش 
برای فینال لیگ قهرمانان ۲۰۲۷ نیز 
لغو شده است. این واقعیت تلخ، 
تصویری ناخوشایند از عقب‌ماندگی 
زیرساخت‌های ورزشی در ایتالیا را 
نشان می‌دهد که به وضوح در مقابل 
سایر لیگ‌های بزرگ اروپا همچون 
لیگ برتر انگلیس قرار گرفته است.

مذاکرات و طرح‌های متعددی برای 
نوسازی یا ساخت ورزشگاهی جدید 
در مجاورت سن‌سیرو انجام شده، اما 

با مشکلات سیاسی، مالی و همه‌گیری 
کووید-۱۹ پروژه با تأخیر مواجه شد. 
اکنون با تصویب فروش، پروژه ساخت 
استادیوم جدید با ظرفیت ۷۱,۵۰۰ نفر 
در مجاورت سن‌سیرو آغاز خواهد 
شد؛ پروژه‌ای به ارزش ۱.۲ میلیارد یورو 
که توسط شرکت‌های معماری معتبر 

جهانی طراحی می‌شود.
هدف این طرح فقط ساختن یک 
بنای مدرن نیست؛ بلکه قصد دارند 
با  فضایی سبز، مدرن و مطابق 
استانداردهای روز دنیا بسازند که 
بتواند تجربه بهتری برای هواداران 
رقم بزند و درآمد بیشتری برای دو 
باشگاه فراهم کند. این موضوع 
اهمیت فراوانی دارد، زیرا درآمدزایی 
از محل بلیت‌فروشی و امکانات مدرن 
می‌تواند به رقابت بیشتر اینتر و 
میلان در بازار نقل‌وانتقالات و حفظ 
بازیکنان برتر کمک کند و فاصله 

اقتصادی با لیگ‌های قدرتمند اروپایی 
را کاهش دهد.

اگرچه بسیاری از طرفداران هنوز با 
نوسازی سن‌سیرو مشکل دارند و 
این تصمیم را وداعی تلخ با خاطراتی 
می‌دانند که هرگز تکرار نخواهد شد، 
اما مدیران باشگاه‌ها و مقامات شهری 
بر ضرورت این تغییر تأکید دارند. آنها 
معتقدند حفظ استادیومی کهنه و 
آسیب‌دیده دیگر پاسخگوی نیازهای 
باشگاه‌های مدرن و فوتبال امروز 

. نیست
در نهایت، این گام بزرگ می‌تواند 
شروعی باشد برای احیای فوتبال 
ایتالیا و بازگرداندن میان به جایگاه 
واقعی‌اش در صحنه فوتبال اروپا؛ 
پروژه‌ای که می‌تواند الهام‌بخش دیگر 
شهرها و باشگاه‌های ایتالیایی نیز 
باشد و دوران تازه‌ای را در تاریخ ورزش 

این کشور رقم بزند.

نوستالژیسوژه

تابستان امسال  منچستریونایتد در 
با جذب بنجامین سسکو، مهاجم 
40میلیون پوندی از لایپزیگ، به‌دنبال 
تقویت خط حمله خود بود، اما حالا 
کارشناسان و طرفداران به این تصمیم 
شدیداً انتقاد می‌کنند. آنها معتقدند 
باشگاه باید مهاجم کریستال پالاس، 
ژان‌فیلیپ ماتتا را به خدمت می‌گرفت.
ماتتا که طی ماه‌های گذشته بارها در 
اخبار نقل و انتقالات یونایتد مطرح 
شده بود، در نهایت در کریستال پالاس 
ماند و در 10بازی ابتدایی فصل جدید 
موفق به زدن 4گل شد. این در حالی 
است که سسکو پس از 7بازی در لیگ 
برتر تنها یک گل به ثمر رسانده و هنوز 

نتوانسته جای پای خود را محکم کند.
سم آلاردایس، مربی سابق تیم ملی 
انگلیس، در پادکست »نو تیپی تیپی 
فوتبال« با انتقاد شدید از عملکرد 
باشگاه گفت: »اگر من بودم، قطعاً 
ماتتا را می‌خریدم. این مهاجم خیلی 
چرا  نمی‌فهمم  و  است  فوق‌العاده 
یونایتد این فرصت را از دست داد. او 
همه چیز دارد؛ قدرت، تجربه و گلزنی در 

سطح لیگ برتر و اروپا.«
درحال حاضر، منچستر یونایتد با 
رده  در  آموریم  روبن  سرمربیگری 
چهاردهم لیگ برتر قرار دارد و شرایط 
تیم بحرانی به نظر می‌رسد. هواداران و 
کارشناسان نگران آینده تیم هستند و 

منتظرند ببینند سسکو می‌تواند خود را 
اثبات کند یا خیر.

تیم منچستریونایتد در بازی پیش‌رو 
مقابل ساندرلند فرصت دارد با کسب 
سه امتیاز، کمی از فشارها بکاهد و 

شرایط خود را بهبود بخشد.

هنگام  در  وینیسیوس  عصبانیت 
تعویض بازی رئال برابر غیرت به 
خاطر تصمیم ژابی نبود. مهاجم 
برزیلی از تعویض شدن توسط ژابی 
ناراحت شد، اما این بار مشکلش 
با مربی نبود بلکه به خاطر حرکت 

ماستانتونو در زمین بود. 
وینی با آنچه در زمین رخ داد موافق 
نبود و این موضوع را در کنار زمین به 
ژابی نشان داد. وینیسیوس با اشاره 
به زمین سعی داشت عصبانیتش را 
توضیح دهد. این ناراحتی به دلیل 
ــت و  ــدت گرف ــازی ش ــه در ب ــد صحن چن
پیش از تعویض، پس از شوت زدن 
بازیکن جوان آرژانتینی، به اوج رسید. 
در یک صحنه، در نیمه دوم، گولر 
ــیوس  ــای وینیس ــه ج ــت ب ــم گرف تصمی
که در موقعیت بهتری در کناره‌ها 
ــد.  ــاس بده ــه پ ــه امباپ ــت، ب ــرار داش ق
اما پاس به کیلیان را دروازه‌بان غیرت 
آلماتی مهار کرد. وینیسیوس در زمین 

با حرکات دست به گولر اعتراض 
کرد. این لحظه جرقه عصبانیت او 
را زد.  در ادامه بازی و درست پیش 
از تعویض، شوت ماستانتونو باعث 
ــراب  ــی خ ــیوس به‌کل ــال وینیس ــد ح ش
را در  نتوانست خشمش  او  و  شود 
نیمکت کنترل کند. چند دقیقه بعد، 
ــه‌ای  ــد و صحن ــض ش ــیوس تعوی وینیس
که همه دیدند رخ داد. ژابی اما در 
ــرد:  ــاع ک ــی دف ــری از وین ــس خب کنفران
»این عصبانیت نبود. شاید برابر 
اسپانیول عصبانی شد اما امروز نه. 
همیشه تقصیر مربی است. وینی 
شکایتی نداشت. نظری داد که ما آن 

را درک کردیم.«

عملکرد ضعیف سسکو و یک سؤال بزرگ

چرا منچستریونایتد ماتتا را انتخاب نکرد؟
خشم از ستاره جوان

دلیل عصبانیت وینیسیوس مشخص شد

مسی باید به فوتبالش ادامه دهد
ــا اینتر  لیونل مسی، در حالی که تمدید قراردادش ب
میامی هنوز تأیید نشده، هشداری درباره خداحافظی 
از دنیای فوتبال دریافت کرده است. آینده مسی، 
موضوع گمانه‌زنی‌های زیادی بوده، زیرا مشخص 
شده که نخستین قرارداد او با اینتر میامی، گزینه‌ای 
برای تمدید فراتر از سال 2025 را شامل نمی‌شود. 
ــای  ــت امض ــه ثب ــتاق ب ــی، مش ــر میام ــد اینت ــران ارش مدی
مسی هستند و خورخه ماس، مالک مشترک باشگاه، 
به شکلی آشکار علاقه‌مندی خود را برای تمدید 
ــر  ــت. او پیش‌ت ــرده اس ــراز ک ــزرگ اب ــتاره ب ــن س ــور ای حض
آرزو کرده بود که مسی افتتاح ورزشگاه جدید میامی 
در ماه مارس را رهبری کند و این اتفاق را »یک رؤیا« 
توصیف کرده بود. بر اساس گزارش ESPN، مذاکرات 
ــک  ــرای ی ــق ب ــه تواف ــی ب ــت و مس ــرفت اس ــال پیش در ح
قرارداد چندساله با اینتر میامی نزدیک شده است. در 
صورت نهایی شدن، این قرارداد به او اجازه می‌دهد 
ماجراجویی‌اش در لیگ امریکا را ادامه دهد و همچنان 
نقطه کانونی پروژه فوتبالی جنوب فلوریدا باقی بماند.

ــا این حال، گفته می‌شود مسی ممکن است پس  ب
از رهبری تیم ملی آرژانتین در جام جهانی 2026، 
از فوتبال خداحافظی کند. گیلبرتو سیلوا، هافبک 
پیشین آرسنال و تیم ملی برزیل، اکنون به مسی 
هشدار داده که تنها در صورتی باید به بازنشستگی فکر 
کند که واقعاً احساس کند چیزی برای ارائه ندارد. او 
ــی در  ــل مس ــت: »لیون ــا Oddspedia گف ــو ب در گفت‌وگ
امریکا از زندگی و فوتبال لذت می‌برد و خوشحالم که 
دوران حرفه‌ای‌اش را ادامه می‌دهد. به‌عنوان بازیکن، 
باید تا جایی که می‌توانی ادامه دهی، زیرا وقتی تمام 
شود، دیگر بازگشتی وجود ندارد و هیچ چیز در زندگی 
نمی‌تواند همان احساسی را به تو بدهد که در دوران 
ــت،  ــی اس ــی متفاوت ــن زندگ ــی. ای ــه می‌کن ــازی‌ات تجرب ب
حتی اگر از بخش‌های دیگری از زندگی مثل خانواده 
و وقت‌گذرانی با دوستان لذت ببری اما فوتبال چیزی 

منحصر‌به ‌فرد است.«

اوسیمن: این یک هشدار برای همه 
تیم‌ها بود

پس از پیروزی ۱-۰ مقابل لیورپول در هفته دوم 
فاز لیگ قهرمانان اروپا، ویکتور اوسیمن مهاجم 
ــرد.  ــد ک ــم تأکی ــن تی ــزم ای ــدرت و ع ــر ق ــرای ب گالاتاس
این مهاجم نیجریه‌ای که گل پیروزی را از روی 
نقطه پنالتی به ثمر رساند، عملکرد تیمش را 
از کیفیت فنی دانست: »ما  نشانه‌ای روشن 
شایسته شکست مقابل آینتراخت فرانکفورت 
ــا این پیروزی پیام  ــم. بازیکنان و هواداران ب نبودی
مهمی فرستادند. نشان دادیم که چقدر می‌توانیم 
قدرتمند باشیم و از مربی و کادر فنی برای اعتمادی 
ــه  ــم ب ــم. می‌خواهی ــکر می‌کن ــتند تش ــا داش ــه م ــه ب ک
این روند ادامه دهیم. این یک هشدار برای همه 

تیم‌ها بود.« 
اوسیمن همچنین درباره وضعیت جسمانی‌اش 
کار  که  می‌کنم  تشکر  پزشکی  کادر  »از  گفت: 
ــازی  ــن ب ــم در ای ــا بتوان ــد ت ــام دادن ــاده‌ای انج فوق‌الع
حاضر باشم. هنوز ۱۰۰درصد آماده نیستم، اما 
روند بهبودی‌ام خوب پیش می‌رود. بازی مقابل 
فصل  بازی‌های  مهم‌ترین  از  یکی  بشیکتاش 
خواهد بود و می‌خواهیم با تکیه بر این عملکرد 

ــم.« ــه دهی ــد ادام ــه رش ب
اوسیمن درباره اهداف فصل در لیگ قهرمانان 
افزود: »ما در یکی از معتبرترین رقابت‌های جهان 
بازی می‌کنیم. به‌عنوان یک باشگاه و بازیکن، 
شایسته حضور در این رقابت هستیم. کیفیت 
لازم برای رسیدن به اهدافمان را داریم و باید هر 
بازی را با تمرکز کامل انجام دهیم. گام به گام 
ــان  ــت تلاش‌م ــت نهای ــر فرص ــم و در ه ــش می‌روی پی

را می‌کنیم.«

 

 واکنش مورینیو به تشویق 
هواداران چلسی

ژوزه مورینیو از استقبال گرم هواداران چلسی 
قدردانی کرد، اما روشن ساخت که این موضوع 
هیچ اثر مثبتی پس از شکست بنفیکا در لیگ 
قهرمانان اروپا در استمفوردبریج نخواهد داشت.

ــه او  ــت ک ــگاهی بازگش ــه ورزش ــی ب ــی پرتغال ــن مرب ای
را به یک اسطوره تبدیل کرد و با تشویقی مواجه 
شد که فقط مختص قهرمانان سریالی است. اما 
در حالی که صدای عشق هواداران بلند بود، این 
شب برای بنفیکا بی‌رحمانه تمام شد. بنفیکا 
تحت هدایت مورینیو با نتیجه ۱ بر ۰ مغلوب چلسی 
شد. هنگامی که پس از بازی در مورد استقبال 
ــد،  ــیده ش ــی از او پرس ــواداران چلس ــز ه هیجان‌انگی

مورینیو محترمانه اما صریح پاسخ داد.
مورینیو گفت: »من خودم را با این خاطرات تغذیه 
نمی‌کنم، من خودم را با پیروزی‌ها، با نتایج 
ــن کار  ــم، ای ــکر می‌کن ــا تش ــا از آنه ــم. ام ــه می‌کن تغذی
را در زمین انجام دادم. وقتی در لندن هستم، هر 
روز هواداران چلسی را در خیابان ملاقات می‌کنم. 
امیدوارم بتوانم ۲۰ سال دیگر با نوه‌هایم به اینجا 

بازگردم.«
او گفت: »مردم در انگلستان این فرهنگ را دارند، 
آنها افرادی را که به آنها شادی بخشیده‌اند، 
با  که  زمانی  اتفاق  این  نمی‌کنند.  فراموش 
منچستریونایتد و اینتر به اینجا آمدم، افتاد. من 
منتظر همین بودم. وقتی به اولدترافورد می‌روید، 
تفاوتی ندارد. این فرهنگ آنهاست. البته، تمرکز 
من روی بازی بود، اما آن را شنیدم و باید از بچه‌ها 

تشکر می‌کردم.«
انزو مارسکا،  پایان، مورینیو،  از سوت  پس 
سرمربی چلسی را در آغوش کشید و به سرعت 
به سمت تونل رفت. خبری از خداحافظی 
طولانی با هواداران نبود. گرمای سکوها برای 
او معنای زیادی داشت، اما باخت نیز عمیقاً 

آزاردهنده بود.


